
ЗВІТ
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Турецькою Республікою

Протягом 2022 року депутатською групою Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Турецькою Республікою вживались заходи 
для зміцнення міжпарламентської співпраці в напрямках економічного 
співробітництва країн, гуманітарної підтримки українських біженців, 
посилення протидії наслідкам російської агресії та напрацювання стратегій 
деокупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополь. 

Протягом 2022 року в рамках діяльності депутатської групи делегація 
народних депутатів України здійснила наступні візити до Турецької 
Республіки:

- з 11 по 13 січня 2022 року (м. Анкара, м. Стамбул)
В рамках відрядження відбулися зустрічі з Головою Українсько-

турецької міжпарламентської групи дружби з турецької сторони Їлдиримом 
Тугрулом Тюркешем, Головою турецької парламентської делегації в ПАРЄ 
Ахметом Їлдизом, заступником Міністра закордонних справ Турецької 
Республіки Явузом Селімом Кираном, Головою Комітету у закордонних 
справах ВНЗТ Акіфом Киличем, головою ВНЗТ проф. Мустафою 
Шентопом.

Протягом відрядження українська делегація відвідала виробниче 
підприємство «Baykar Teknolojileri».

Підсумком проведеної роботи стали підсилення українсько-турецької 
співпраці у сфері оборонної промисловості; координація позицій держав у 
міжнародній політиці, зокрема щодо реагування на зростаючі безпекові 
виклики, спричинені російською агресією проти України; зміцнення 
економічного партнерства України та турецької Республіки.

Так, важливим аспектом українсько-турецьких відносин та одним із 
результатів зазначеного відрядження стало  підписання з Туреччиною 3 
лютого 2022 року договору №0161, який передбачає співпрацю у сфері 
високих технологій, авіації та космічній галузі, що сприятиме створенню 
умов для виробництва на території України БПЛА Bayraktar TB2. 
Відповідну угоду було ратифіковано Верховною Радою України 13 грудня 
2022 року. 

- з 04 по 11 травня 2022 року (м. Стамбул, м. Анкара, м. Анталія): 
В рамках відрядження відбулися зустрічі з Генеральним консулом 

України Романом Недільським, Головою групи дружби з Україною у 
Великих Національних Зборах Туреччини Йилдиримом Тугрулом 



Тюркешем, метою яких було обговорення нагальних проблем тимчасово 
переміщених українських громадян у Туреччині. Члени делегації зустрілися 
з евакуйованими українцями в кожному із зазначених міст. 

У результаті відрядження було визначено ключові проблеми 
евакуйованих українців, зокрема питання їхнього правового статусу в 
Турецькій Республіці, медичного страхування та надання соціальних і 
освітніх послуг, неможливість працевлаштування.

- з 21 по 25 грудня 2022 року (м. Стамбул та м. Ескішехір)
В ході відрядження української делегації було проведено панельні 

дискусії щодо реінтеграції та ролі Криму в українсько-турецьких 
відносинах за участі Мустафи Джемілєва, Рефата Чубарова, Джеляла 
Ічтена, Саваша Унлю, Еміне Джапарової, Романа Недільського, Василя 
Боднара, Таміли Ташевої, Ісмета Юкселя. 

Протягом відрядження відбулися зустрічі з посадовими особами 
державних та місцевих органів влади Турецької Республіки на предмет 
посилення співпраці в гуманітарному вимірі, зокрема в підтримці 
переміщених осіб. 

У результаті проведеної роботи було обговорено питання взаємодії 
парламентів України та Туреччини щодо реінтеграції Криму; створено 
умови для систематичної діяльності представників кримськотатарського 
народу, організації низки заходів із вивчення, популяризації та розвитку 
кримськотатарської культури, зокрема шляхом облаштування відповідних 
культурних центрів на території Турецької Республіки. 

Наразі триває робота з посилення співпраці між Україною та 
Турецькою Республікою у сферах протидії агресії росії та посилення 
міжнародного тиску на неї,  оборонної промисловості, пролонгування й 
розширення ініціативи з безпечного транспортування української 
агропродукції Чорним морем, захисту прав тимчасово переміщених 
громадян України та забезпечення задовільних умов їх перебування в 
Турецькій Республіці. 

Співголова депутатської групи
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків
з Турецької Республікою Роман Грищук


